

ПЛАМЯ

ОРГАН КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с апреля 1965 года

№ 72 (3578)

СУББОТА,
11 июня 1988 года

Цена 3 коп.

Школьное лето

Отзвонил в школах последний звонок, закончились переводные экзамены. Для всех ребят, кроме выпускников, началась долгожданная пора — летние каникулы. За три месяца школьники успеют сходить в походы по родному краю, помочь школе, совхозу, прочитать интересные книги, научиться плавать; да, всего, пожалуй и не перечислить. Ну а главное — хорошо отдохнуть, набраться сил и здоровья на новый учебный год.

Подготовка к лету началась еще в марте: составлялись планы, готовилась база, прошло обучение всех работников и учащихся, которым предстоит организовать отдых в своих коллективах.

За лето около тысячи ребят примет районный пионерский лагерь «Колосок», 1378 человек будут работать в учебно-производственных бригадах, 1345 детей, в основном учащиеся начальных классов, наберутся здоровья в пионерских лагерях с дневным пребыванием при школах. Во всех населенных пунктах должны начать работу разновозрастные отряды, возглавят которые пионеры и комсомольцы.

Для обеспечения полноценного питания детей райком

профсоюза работников агропромышленного комплекса выделил большие средства. Лагерь с дневным пребыванием учащихся базируется в основном в школах. Это создает определенные трудности, ведь в помещениях идет ремонт, сдают экзамены выпускники. Тем не менее ряд школ нашли возможность открыть лагерь на все три месяца. Например, Рыбниковская и Сосновская. Почти повсеместно организован сон ребят, в большинстве школ — трехразовое питание. Безусловно, это будет способствовать оздоровлению детей.

Но не надо забывать и о досуге. Работа в лагерях при школах должна быть организована по принципу пионерского лагеря: создается временная пионерская дружина или отряд, день начинается и заканчивается линейкой с поднятием и опусканием флага. В программе каждого дня — труд, чтение, спорт. Необходимо привлечь к работе в лагере учителя физкультуры, библиотекаря, страшую пионерскую вожатую, старшеклассников; в полной мере использовать возможности внешкольных учреждений и учреждений культуры.

Пионерское лето началось. Пусть оно будет солнечным и веселым для всех ребят.

Н. ШУБИНА,
инспектор района.

Адрес новостей: совхоз «Родина»

ТЕЗИСЫ ЦК КПСС

к XIX Всесоюзной партконференции были обсуждены на открытых партсобраниях во всех подразделениях совхоза. Наиболее ценные предложения и замечания партком обсудил 8 июня на своем заседании, обобщил их и направил в райком КПСС.

57 ПЕРЕСАДОК

эмбрионов высокопродуктивных коров непродуктивным сделано под руководством чехословацких специалистов. Сейчас они уехали, но оставили после себя своих учеников — опытных животноводов совхоза Тамару Николаевну Лебедкину и Руфину Федоровну Филимонову. Теперь пересадку эмбрионов могут вести в районе собственными силами.

3,5 ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ ПРЕМИИ

выплачено по талонам передовикам сева. Эти талоны вручались штабом по полеводству в период полевой, во время приезда агитбригады. Талоны предназначались лучшим, а песни и сценки — всем.

ЗАВЕРШЕНИЮ СЕВА

было посвящено массовое гуляние всех тружеников совхоза. На нем победителем соревнования — Рыбниковской тракторно-полеводческой бригаде Василия Петровича Кузьмина — вручена денежная премия. Праздник окончился аттракционами и спортивными играми.

ПРОДУКЦИЯ АПК
— колбасные изделия, масло, творог, газирован-

ная вода — нашла новых потребителей. Сельчане остались довольны такой заботой. Просили приехать еще. Следующий выезд автомашины будет сделан во время сенокоса.

ТРИ НОВЫХ ТРАКТОРА марки Т-150 поступили в совхозный машинно-тракторный парк. Они переданы в эксплуатацию лучшим механизаторам. Среди них Виктор Васильевич Хомутов — тракторист с 25-летним стажем.

ВДВОЕ ДЕШЕВЛЕ себестоимости отпускают обеды в совхозных столовых в период полевых работ. На 560 ежедневных посетителей приходится всего 13 работников совхозного общепита. Разницу в цене и стоимости блюд возмещает хозяйство.

ДВА ГЕКТАРА ЛУКА выращивают в этом году для совхоза ученики Рыбниковской школы. Взрослые засадили этот участок, а ребята ведут полностью уход за посевами и уборку. Кроме этого, они окажут помощь хозяйству в копке корнеплодов. Заработанные средства поступят в школьный фонд.

НА КОНЦЕРТ КИКАБИДЗЕ

ездили в Свердловск в конце прошлой недели 35 тружеников совхоза. Автобус выделен за счет профсоюзных средств. Такая поездка в областной центр уже восьмая в нынешнем году.

(Подборку подготовил секретарь парткома совхоза А. КОРНЯКОВ).

НА ОВОЩНЫХ ПОЛЯХ

СЕМЬ БЕД — ОДИН ОТВЕТ?

СЛОВО — УЧАСТНИКУ СОРЕВНОВАНИЯ

Газетная публикация «Ни рассады, ни надсады» от 31 мая, рассказывающая о низких темпах посадки капусты в Бродовском совхозе, не могла оставить равнодушным ни одного овощевода хозяйства. Неприятно было читать о себе критику. И обида на шефов накопилась, и досада на собственную нерасторопность. Овощеводы, простые трактористы стараются справиться с делом пораньше. Это неправда, будто мы привыкли заканчивать посадку капусты в середине мая. Не мы привыкли, а так обстановка складывается. Я вот на своем агрегате, если работаю в первую смену, засаживаю в день 2-2,5 гектара при норме 1,5. А как пошел во вторую, то все, нормы, знаю, уже не будет. Да какая норма, когда смена начинается в 3-4 часа вечера и в 7 уже заканчивается.

До сих пор положение коренным образом не улучшилось. Шефствующие организации Октябрьского поселка города помогают по-разному. Одни уже выполнили задание и больше не приезжают, другие присылают людей в полтора раза больше положенного, зато третьи, и их немало, по-прежнему не торопятся. Есть и наша вина: четыре самых горячих дня мы простояли по разным причинам. Но вот сейчас могли бы запустить в работу семь сажалок, кстати, они были готовы с самого начала полевой, а работают только шесть. Одна стоит. Часть других встает после обеда, так как первая смена отработает свое и уедет, а вторая, судя по опыту, будет неполной. И опять больше 10 гектаров в день занять не удастся. А нам осталось еще 70 гектаров, на неделю работы такими темпами.

Сейчас ничего не мешает. Рассада есть, берем ее из бродовских теплиц, настроение у трактористов такое, что гото-

вы сутками работать, но нехватка людей держит. Нельзя не сказать еще об одном горьком наблюдении. В погоне за темпами мы начали отступать от технологии. Не сами, конечно, нам приказывают, но дело от этого не меняется. Может, начальству виднее, только хороший овощевод никогда в сухую землю капустную рассаду не положит. Земля сверху, как песок, а мы сажаем. Да неизвестно еще, когда после посадки прольется искусственный дождь.

Дело не в том, что дождевальные установки не успевают за темпами посадки, за нашими темпами и на улитке успеешь. Дело в бесконтрольности. В минувшие выходные дни сажали мало, а дождевальные установки работали на полную мощность. Там, где они стояли, столько воды налили, что трактора буксуют. Сажать там нельзя, надо ждать, когда поле подсохнет. А других приготовленных участков нет. Вот и послали сажалки на сухие поля. Работа идет, рассада расходуется, площади занимают, а будет ли от всего этого толк? Думаю, что нет.

Конечно, темпы нужны. Но они нужны не сами по себе, а для урожая. А какой же урожай с неполитых чеков ждать можно? Или наши руководители овощевода считают, что семь бед — один ответ, что наше дело посеять, а там хоть трава не расти?

А. ПРЯХИН,
тракторист-овощевод
Бродовского совхоза.

КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР

Как нам сообщили из диспетчерской совхоза, к сегодняшнему дню в хозяйстве оставалось засадить капустой 40 гектаров. Это еще четыре дня работы.

За высокие летние надои

Каждая буренка дала...

За пять прошедших месяцев животноводы совхоза имени XXV съезда КПСС получили от каждой коровы по 1910 килограммов молока при плане 1735. Прибавка составляет 175 килограммов. Государству за то же время отправлено 1610 тонн продукции вместо 1420. Это 113,3 процента от намеченного.

Очевиден успех доярков хозяйства. Но высоких результатов добились и телятницы. Так, например, при плане среднесуточного привеса 591 грамм каждый теленок прибавил в весе на 646 граммов.

Что можно сказать по по-

воду этих успехов? Животноводы знают свое дело, многие из них классные мастера с богатым опытом. А полноценный рацион и строгое соблюдение технологии доения, ухода за животными определяют и конечный результат.

В числе лидеров соревнования за высокие летние надои нужно отметить Любовь Фроловну Анашкину и Татьяну Михайловну Чиянову. Каждая буренка в их группе дала по 1438 килограммов молока, что значительно выше плана, и больше прошлогодней отметки на 157 килограммов.

Успех успехом, а успокаиваться рано. В разгар летний сезон. Использовать до максимума все его резервы, получить «большое» молоко — вот главная на сегодня задача.

В. ДВОРНИК,
начальник цеха животноводства.

В КОСМОСЕ — СОВЕТСКО-БОЛГАРСКИЙ ЭКИПАЖ



На снимке: (слева направо) командир подполковник Анатолий Соловьев, бортинженер летчик-космонавт СССР, дважды Герой Советского Союза Виктор Савиних, космонавт-исследователь, гражданин Народной

Республики Болгарии майор Александр Александров.

Фото В. Завьялова.
ТАСС.

ТАКАЯ СЛОЖНАЯ ПРОСТАЯ ЖИЗНЬ

Из партийно-производственной характеристики Шалагиной Галины Степановны:
«Работает в совхозе имени XXV съезда КПСС с января 1971 года бригадиром открытого грунта цеха овощеводства. Зарекомендовала себя знающим, инициативным, опытным руководителем. Постоянно совершенствует свои знания, изучает передовой опыт возделывания овощей, внедряет в своей бригаде прогрессивную технологию. Коллектив бригады получил в 11-й пятилетке 350 центнеров овощей с гектара при плане 312. План производства овощей в 1986 году выполнен на 129 процентов, в 1987 — на 105. За трудовые успехи в 1977 году награждена орденом «Знак Почета». Г. С. Шалагина как член райкома КПСС принимает активное участие в общественной жизни района. Являясь членом парткома совхоза, ведет большую работу по повышению боевистости партийной организации. Среди товарищей по работе пользуется заслуженным авторитетом...»

Представляем
делегата
XIX
Всесоюзной
партийной
конференции



Скупые, официально-деловые строки характеристики. Они о многом могут рассказать. Только не могут они раскрыть душевные качества человека и уж тем более — показать их истоки. А это, наверное, не менее важно, чем даты, награды, проценты...

— Что я люблю? Много. Люблю доброту в людях, их выдержанность, корректность. Сама шумлю порой. Правда, остываю быстро, но все равно это — недостаток. Детей своих люблю. Две дочери у меня, помощницы. Цветы люблю, с детства. Люблю смотреть, как землю боронят, когда она только что оттаяла и прогреется солнцем. Тогда такой дух от нее — не надыхнешься. Бригаду свою люблю, поле, соседей, первую зелень. Вообще — все, что меня окружает, всю жизнь.

— А уборку урожая, Галина Степановна?

— А вот ее не люблю. Только, наверное, не надо об этом писать, не хорошо как-то. Нет, в самом деле, конец двадцатого века, в космос летаем, а простой кочан капусты комбайном убрать не можем. Стыд! Для всех наших нижегородцев стыд. Сколько трудностей от этого, хлопот, нервов, споров. Людей с заводов отвлекаем, словно им в цехах делать нечего. Не люблю уборку, хоть что со мной делайте...

Есть в Галине Степановне какая-то простая житейская мудрость, открытость, которая и позволяет ей быстро сходиться с людьми. Откуда она? Наверное, из детства. Семеро детей было в семье, где она росла, все девочки. Отец вернулся домой с войны без руки. Мать телятницей работала. Пенсия 28 рублей да 40 рублей зарплаты — вот и все доходы семьи. Выручало свое хозяйство: корова с телятком, овцы, поросята, куры. Неудивительно, что Галина рано начала работать по дому, да и совхозу, тогда еще жила в Байкаловском районе, помогала: траву в болотах заготавливала, на прополку ходила.

Самое яркое воспоминание детства — дед. Он до революции батрачил. Помнит его Галина Степановна хорошо, он прожил 99 лет. Так вот, был у него огород, росли там овощи, мак и, главное, цветы. Он и мак ради цветов разводил. С тех пор она цветы и любит, потому что из-за тесноты в родительском доме жила большей частью у деда. Дед и повлиял на выбор ее профессии. После восьмилетки поступила в Красноуфимский совхоз-техникум. Потом работала агрономом-семеноводом в Шаламовском совхозе. А память о дедовском огороде ос-

талась, и когда представилась возможность попасть в самое крупное в области овощеводческое хозяйство, раздумывать не стала.

...Невысокая, хрупкая, в легкой цветастой косынке и больших резиновых сапогах, шла она по овощному чеку, то и дело нагибаясь, чтобыправить кустик рассады. Кругом полно людей. Медленно двигаются агрегаты с сажалками, словно расстилая позади зеленый коврик. Следом — овощеводы. Тихо идет работа, вроде бы неспеша, но по полторы-две нормы в день каждый агрегат делает, потому что нет тут длительных остановок и перекуров. Волнует бригадира другое. Ночные заморозки прихватили кое-где растения. Пропало не много, но все же потери есть. Это снижает урожайность. А как не хочется этого! Овощеводы обязались получить нынче по 460 центнеров капусты с гектара, это на 88 больше прошлого года.

И все же Галина Степановна уверена, что с обязательствами бригада справится. Ведь некоторые участки дали в прошлом году по 500 и даже по 600 центнеров с гектара. А общая урожайность снизилась из-за невыровненности полей: в низинах скапливалась вода, рассада вымокла, на возвышенностях влаги не хватало, там она засыхала. Нынче улучшили поля, в низины завезли плодородной земли, полив организовали лучше, минеральных удобрений внесли в достатке. И нынче, конечно, не избежать потерь, но будет их гораздо меньше прежнего.

Вот так, из года в год бригада Г. С. Шалагиной наращивает объем продукции. Много изменилось в овощеводстве за семнадцать лет работы ее в совхозе. Была одна оросительная система, и та только что вошла в эксплуатацию, поэтому работала пло-

хо, с подтеками, часто ломалась, и капуста сохла от нехватки влаги. Теперь поливных систем две, и работают они бесперебойно. Поля в то время не были готовы к орошению. Сейчас еще встречаются неровности, а тогда поля полностью состояли из них. Почва была истощена предшественником. Не хватало людей и техники. И урожайные капусты — 170 центнеров с гектара — красноречиво отражала все эти недостатки.

Такой в 1971 году Галина Степановна приняла бригаду. Не было у нее опыта выращивания овощей, плохо знала и технологию, и коллектив. Если бы не помощь тогдашнего начальника цеха Фанны Васильевны Кузнецовой и управляющего Ивана Васильевича Елина, вряд ли получилась бы из нее бригадир. Но он получился, и сейчас бригада Г. С. Шалагиной одна из лучших в районе. От прежней комсомолки остались только неуспокоенность, подвижность и самоконтроль.

— К этому меня Елин приучил. Планирую свою работу с вечера, намечаю, что сделать завтра. Ночью подумую, наутро что-то поправлю в своих наметках и уж не отступаю от этого. Это дисциплинирует, заставляет делать главное. А текущие вопросы, что не были запланированы, решаю по ходу.

Как-то получилось, что в ее бригаду собралась в основном молодежь. Впрочем, это не случайно. Молодые охотно идут под ее начало, потому что встречают понимание, заботу. И Галина Степановна охотно работает с молодежью, потому что, как сама говорит, из вчерашнего школьника легче сделать хорошего рабочего. Этой весной проводили в армию Вячеслава Чернышкова и Владимира Пермякова. Оба пришли в бригаду в прошлом году после школы,

за год не только научились работать, но и стали дисциплинированнее. В армии это пригодится. Кстати, многие из тех, что ушли служить, не забывают свою наставницу, пишут домой — обязательно передают ей привет. Потом возвращаются. Большую помощь в воспитании молодежи бригадир оказывает кадровые рабочие, члены совета бригады Анатолий Иванович Пермяков, Михаил Яковлевич Кирчик, Виктор Спиридонович Бердников.

А у нее в свое время тоже был наставник — Иван Васильевич Елин. Тепер он умер, а память о нем в ее сердце живет и согревает. Они были как отец с дочерью, ведь когда Галина Степановна возглавила бригаду — ей было всего 24 года.

«Ты, дочка, всех слушай, — поучал старый управляющий, — а делай по-своему». Так и поступает она до сих пор: слушать — слушает, слушается, возражает, а не сумеет убедить в своей правоте, делает так, как считает нужным. Впрочем, не упорствует. Если спорящий докажет свою правоту, она ему только спасибо скажет.

И еще Елин сказал ей: «Не отступай, организатор из тебя получится.»

Елин дал ей рекомендацию в партию.

— Он верил мне, и всем, что я ни делала потом, словно бы доказывала ему, что он во мне не ошибся.

Партия давала ей самые различные поручения. Кстати, работа с молодежью — одно из них. Оно постоянное, неизменное на протяжении многих лет. Но кроме этого была и агитатором, и политинформатором. Общественная работа на многое раскрывала ей глаза, заставляла смотреть и видеть по-иному, не как раньше. Прав оказался Иван Васильевич Елин, когда гово-

рил: «Вступишь в партию, дочка, не только производство узнаешь, а и всю жизнь, шире смотреть станешь.»

Сейчас Галина Степановна — член райкома КПСС, член парткома совхоза. Она уже далеко не новичок, сама воспитывает молодых, сама дает лучшим из них рекомендацию в партию. Дала ее в свое время и Людмиле Анатольевне Разборовой. И вот ведь как обернулось, сейчас Разборова возглавляет парторганизацию цеха овощеводства, так что сама Шалагина оказалась вроде как у нее в подчинении. Только нет среди коммунистов цеха деления на старших и младших. В парторганизации все равны.

И Галина Степановна по доброте своей и как коммунист, рекомендовавший в партию товарища, и как член парткома очень много помогает Людмиле Анатольевне Разборовой в партийных делах. И кому же помогать, как не ей, ведь в парткоме она ответственна за всю работу овощецентра, а значит и за работу парторганизации.

А в чем заключается сейчас парторганизация? У Галины Степановны нет на этот счет двух мнений. Перестройка — вот, по ее мнению, главное дело каждого, а коммунист — тем более.

— Вы смотрите, сколько всего нам дала перестройка. Коллективный подряд и хозрасчет, активизацию материальных стимулов и демократизацию. Вы думаете, почему сейчас партсобрания стали проходить активнее, с лучшей явкой? Потому что ближе к народу стала партия.

Прежде открытые партсобрания были такой же редкостью, как сейчас закрытые. И приходят на них не только коммунисты, но и молодежь, все, кому не безразлична наша

жизнь. Даже пенсионерам интересно стало бывать на них. А сколько выступающих, а сколько заинтересованности в деле. Вот — перестройка!

На одном таком собрании коммунисты выдвинули Галину Степановну кандидатом в делегаты на XIX Всесоюзную партконференцию. Это было для нее так неожиданно, что она растерялась. Но предложение совхозных партийцев было поддержано в райкоме КПСС, потом в обкоме.

Хлопот у Галины Степановны прибавилось. Для того, чтобы достойно представлять парторганизацию района на партийном форуме, надо хорошо знать жизнь района, мнения трудовых коллективов по основным вопросам жизни и работы. Поездки, встречи с людьми отнимают у делегата много времени. Ни у бригадира, потому что бригада понимает важность предстоящей поездки в Москву и старается извлечь ее от многих производственных хлопот.

Но кто избавит женщину от обязанностей жены, матери, хозяйки дома? Муж Владимир Андреевич — слесарь по ремонту топливной аппаратуры в цехе механизации. У него в разгар полевых работ дел очень много. Тринадцатилетняя Светлана за скотом сама ходит. Девятилетняя Женя тоже помогает — рвет траву поросятам и щиплетам. Но ведь все домашние дела остались, и некому их делать кроме хозяйки. И огород в четыре сотки ждет внимания.

Да, дел много — в бригаде, в парткоме, дома. Но это-то как раз и заставляет Галину Степановну всегда быть в движении, в работе. В этом — вся ее жизнь, простая и сложная одновременно.

В. ГАРИЧЕВ.
Фото С. Окулова.

ИДЕТ ДВУХМЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

Кто же в селе хозяин?

С 15 апреля в районе идет двухмесячник по повышению благоустройства и улучшению санитарного состояния сельских населенных пунктов, охране природы. Что же сделано за этот период?

Надо сказать, не все запланированные мероприятия выполнены, многие руководители попросту игнорируют решения исполкома райсовета.

Взгляните глазами постороннего человека, товарищи руководители Каменского совхоза, на свои села Позариха и Черемхово. Улица Северная: трактор тонет в грязи, разрытый водопровод и неизвестно, когда его сделают, поломанный штакетник у домов и склады дров. А так называемые «Черемушки». Жители содержат свои дома и придомовые территории в антисанитарном состоянии. Пройдите дальше по улицам Калинина, Комсомольской. Какая сплошная свалка дров, шпал, строительных материалов, труб и всякого другого хлама! А село Черемхово? Ведь совсем недавно здесь появилась улица Трубников, которую шефы на паях с совхозом подарили рабочим отделениям. Изгороди поломаны, дворы захламлены. Не лучше выглядит и улица 1 Мая в этом населенном пункте. И хочется спросить, куда смотрят председатели исполкомов Позарихинского и Черемховского сельсоветов, где депутаты, где домовые и уличные комитеты? А больше всего хочется узнать, где комендант совхоза? Ведь ему вменено в обязанность следить за эксплуатацией жилого фонда, предъявлять к жильцам законные требования по содержанию квартир и территории в надлежащем порядке.

Большое возмущение вызывает состояние села Покровского. На главной улице валяются камни, шпалы, металлолом. Все село в крапиве, особенно у магазина по продаже строительных материалов и у здания связистов. Заросли крапивы закрыли здания, поэтому, видимо, связисты и не видят, что фасад давно требует покраски.

На главной улице нет ни одного обновленного сруба на колоде, а ведь председателю исполкома Покровского сельсовета Н. А. Клейменову было дано предписание обновить все срубы. По-моему, жители не отказались бы помочь, каждый у своего дома обновил бы сруб, если бы мы подвели им материалы. Их можно взять или в конторе коммунальных предприятий или в совхозе по договоренности.

Недостаточно проводится работы среди жителей частного сектора. На улицах рубят бани, дрова. По новым правилам благоустройства, утвержденным четвертой сессией областного Совета, придомовые территории должны содержаться постоянно в порядке, иначе на жителей налагается штраф. Однако многие из них думают: пусть захламлена улица, но ни мой двор, и поэтому выбрасывают в кюветы на главную улицу мусор, а сельские Советы занимают политику невмешательства, и выходит, что единого хозяина в нашем селе нет.

Хотелось бы большей разворотливости от директора Пироговского совхоза Н. С. Шуткина по устройству обе-

щанной показательной площадки и благоустройству улицы Мира. Хотелось бы также увидеть и площадку перед конторой совхоза более благоустроенной. Думается, и директор совхоза «Родина» В. Н. Волошин выполнит все обещанное, покрасит клуб в д. Богатенковой. Мало помощи Сосновскому сельскому Совету по благоустройству со стороны дирекции Сосновского совхоза. Так, видимо, и останется неозелененной птицефабрика в пос. Ленинском, не

будет приведена в порядок дорога по новой улице около фермы в с. Сосновском. Пока тщетно просит помощи исполком Бродовского сельсовета у руководителей предприятий, расположенных на его территории. Но ни В. И. Хомюк, ни В. А. Милованов, ни Ю. П. Кошкин по-настоящему не решают ни одного вопроса.

Практически не уделяется внимания благоустройству в экспериментальном селе Кисловском. На сегодня и в АПК «Урал» нет по этому селу определенного мнения.

30 июня состоится сессия районного Совета по благоустройству. К сессии также были намечены мероприятия по строительству показательных детских площадок, зеленых зон, благоустройству улиц, в общем была определена цель: показать наиболее интересные фрагменты озеленения и благоустройства.

С должным вниманием отнеслись к подготовке к сессии руководители совхоза имени XXV съезда КПСС. В с. Новоисетском сооружается детская площадка и заложен сквер, приводятся в порядок территории населенных пунктов. Определенная работа проведена Колчеданским заводом железобетонных конструкций. У памятника в с. Кол-

чедан выполнена новая металлическая изгородь, за которую хочется поблагодарить директора завода Р. З. Разутдинова. Частично заменена и приведена в порядок изгородь у двухэтажных жилых домов завода по улице Лени-

на. А детские площадки еще ждут приложения рук заводчан. Большие претензии в плане наведения порядка и благоустройства придомовых территорий к руководству Колчеданского совхоза. Здесь также нет детских площадок у домов, а руководители совхоза все раздумывают, за счет чего установить две-три песочницы, несколько грибков и диванчиков, качели.

Хочется верить, что в оставшиеся дни двухмесячника, до начала сессии райсовета сельские Советы смогут организовать проведение субботников по очистке наших сел, добиться от хозяйственных руководителей выполнения намеченных мероприятий.

С 15 июня начнет работу районная комиссия по подведению итогов двухмесячника и мероприятий по подготовке к сессии райсовета. Будут оформлены стенды, на которых найдут отражение как положительные, так и отрицательные примеры проведения благоустройства сел.

В. ПУШКАРЕВА,
главный архитектор района.



МИЛОСЕРДИЕ

Был у Светы день рождения

В своей статье «Чужих детей не бывает» (газета «Пламя» за 2 апреля) я писала о спецгруппе Покровского детского сада «Аленушка», о девочке Свете Кузнецовой, у которой 10 апреля был день рождения. Так хотелось мне, чтобы Светочку поздравили родные. Был воскресный день — 10 апреля, я испекла торт и печенье. Воспитательница Людмила Александровна заваривала душистый чай. По-праздничному накрыли столы, на которых и шоколадные конфеты, и кексы, и клубничное варенье, и торт, и печенье. Стоял на столе подаренный шефами — животноводами Покровского комплекса — чайный сервиз. Наша именинница была празднично одета. Большой белый бант украшал Светину голову. В белых колготках, новых туфельках и нарядном платье выглядела она чудесно.

Прежде, чем сесть за праздничные столы, спели для Светы песенку именинника, 7 раз покачали на стульчике, и только стали садиться за столы, как услышали стук в дверь. Вообще-то мы никого не ждали уже. Кто же пришел к Свете на день рождения? Приехали Володя и Саша, ее родные братья. И, действительно, поверишь в чудеса, что значит родная

кровь. Приехали не с пустыми руками. Привезли своей сестренке полный целлофановый мешок шоколадных конфет, красивый свитер, нарядные банты, гольфы, носовые платочки. И если бы вы видели: как светилась от счастья Света. Она не расставалась со своими братьями. И очень мне хочется пожелать вам, Володя и Саша, не терятьте родственную связь, поддерживайте ее. Берегите свою сестренку, ведь она младшая у вас. На протяжении всей жизни очень важно, чтобы родственные узы были крепки, тогда и жить будет легче.

После чаепития был праздничный концерт, его подготовили сами ребята. А потом подарили Свете свои рисунки. А мы с Людмилой Александровной подарили ей книги. Как могли Володя и Саша узнать о дне рождения сестренки, ведь судьба разбросала их по разным сторонам: Володя работает в с. Сипаво, Саша живет и учится в детском доме г. Каменска-Уральского. И Людмила Александровна спрашивает их: «Как вы узнали, ребята, что у Светы день рождения, что она живет здесь?» «А мы из газеты «Пламя» узнали, статью прочитали», — последовал ответ. Да, роль печати велика. Газета помогает родным лю-

дям найти друг друга, если судьба разъединила их. В данной ситуации, конечно, не судьба виновата. Виновата мать, но тем не менее Света, отвечая на вопрос Людмилы Александровны: «А кого бы ты хотела, Света, еще увидеть?», грустно сказала: «Маму». Да, в такой праздничный, радостный день каждый малыш хочет видеть свою маму. Так где же вы, Лидия Васильевна? Что же за сердце у вас такое? К Свете приехали ее несовершеннолетние братья, которым и самим-то нужна мать. Они сами нуждаются во внимании, ласке, доброте, но уже с чувством ответственности относятся к младшей сестренке.

Недавно к Свете приехала из г. Пензы бабушка, которую Света очень любит, только рядом нет мамы. Глухо материнское сердце. На какие страдания обрекла она своих детей?

В. БЕБЕНИНА,

с. Покровское.
Уважаемая редакция!
Высылаю вам групповую фотографию наших детей. Их сфотографировал местный фотограф Г. А. Кузнецов 9 мая. Справа — воспитатель Л. А. Ярославцева. Вот они наши милые, чудесные, красивые дети. Дети, забытые родителями.

из редакционной почты

То посевная, то уборочная

Дорогая редакция! В прошлом году я обращалась к вам с просьбой помочь заставить руководителей Пироговского совхоза отремонтировать мою квартиру. Я уже давно на пенсии. Тогда председатель профкома совхоза Т. А. Пирогова ответила, что ремонт квартиры будет произведен до 1 октября, заменен лопнувший шифер на крыше.

Так вот, скажу вам, ремонта так и не было. Летом крыша протекает, зимой промерзают стыки, стены и углы.

Сегодня опять ходила в совхоз, сказали: некогда, идет посевная. Так ведь строители не сеют. А потом будет сенокос, уборочная. Так и не дождалась мне ремонта. А у нас двое маленьких детей, они часто простывают, болеют.

Г. ПИРОГОВА,
ветеран труда.
д. Пирогова.

Доброго пути, фестиваль!

Открывается третий Всесоюзный фестиваль народного творчества. Он проводится в мае 1988 — ноябре 1991 года под девизом «Творчество народа — обновлению страны!». Фестиваль будет проходить в период подготовки к XIX Всесоюзной партийной конференции, 70-летию Ленинского комсомола, 45-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, 120-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Главная задача Всесоюзного фестиваля — привлечение к творчеству наибольшего числа советских людей, особенно молодежи, детей и подростков. Фестиваль должен войти в жизнь всех, даже самых отдаленных населенных пунктов.

Третий Всесоюзный уже начал свой путь по земле Каменского района. В его рамках проведен смотр самодеятельного театрального искусства, который состоялся 15 мая в Доме культуры пос. Мартюш.

Работники культуры нашего района наметили на 1988 год ряд мероприятий в рамках фестиваля:

26 июня. Летний фольклорный праздник.
7 августа. Праздник малой деревни.

23 октября. Смотр-конкурс молодых исполнителей, посвященный 70-летию ВЛКСМ.

23 октября. Смотр-выставка изобразительного искусства, посвященная 70-летию ВЛКСМ.

27 ноября. Смотр-конкурс частушечников и исполнителей на народных инструментах.

4 декабря. Смотр коллективов художественной самодеятельности промышленных предприятий.

18 декабря. Смотр коллективов художественной самодеятельности филиалов центральных Домов культуры.

Лучшие участники фестивальных мероприятий будут награждены специальными дипломами и призами.

Т. АЛЕХИНА,
методист отдела культуры райисполкома.

Редактор
Г. Н. ЧУПИНА.

Телевидение

ПОНЕДЕЛЬНИК

13 ИЮНЯ

- ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**
Профилактические работы до 15.30.
15.30 Новости.
15.40 «Прожектор перестройки».
15.50 «Основы экономических знаний». Тележурнал «Агро».
16.20 «Гришкины книжки». Мультфильм.
16.30 «Здравствуй, музыка».
17.20 «Пульс». «Компьютеры»: перспектива и реальность.
17.50 Премьера фильма-концерта «Монолог о русской песне».
18.20 «Навстречу XIX Всесоюзной партийной конференции». «Обсуждаем Тезисы ЦК КПСС».
18.50 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Голландии — сборная СССР.
20.30 «Время».
21.05 «Прожектор перестройки».
21.15 «Всесоюзная читательская конференция». Встреча с коллегами и авторами журнала «Новый мир».
22.15 «Сегодня в мире».
22.30 СВЕРДЛОВСК. «Трамвай «Аннушка». Спектакль Свердловского телевидения.

- ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 Киноальманах «Горизонт».
8.50 Выступление Киевской мужской хоровой капеллы им. Л. Ревуцкого.
9.15 Итальянский язык. 1-й год обучения.
9.45 Фильм — детям. «Приключения в каникулы». (ЧССР) 1-я серия.
10.55 В. А. Моцарт. Концерты «для» фортепиано с оркестром соль мажор и ре мажор.
11.35 «Пограничный пес Алай». Художественный фильм с субтитрами.
12.40 «Города и годы». Документальные телефильмы: «Астара», «Сухуми».
13.25 Новости.
13.35 «Дневной сеанс повторного телефильма». «Красное и черное». Телевизионный пятисерийный художественный фильм. 1-я серия.
18.15 СВЕРДЛОВСК. «Вечерний телетайп».
18.20 «Экран — детям»: «Дом, где рождается сказка».

- 19.10 «7-й канал». Информационно-публицистическая программа.
19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 «Международная панорама».

- 20.30 «Время».
21.05 «Прожектор перестройки».
21.15 Реклама.
21.20 «Пароль знали двое». Художественный фильм.
22.45 Новости.
22.50 Легкая атлетика. Международные соревнования памяти братьев Знаменских.

23.40 СВЕРДЛОВСК. Новости.

ВТОРНИК

14 ИЮНЯ

- ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**
6.00 «120 минут».
8.05 «Футбольное обозрение».
8.35 «Навстречу XIX Всесоюзной партийной конференции». Премьера трехсерийного документального телефильма «На путях перестройки». Фильм 1-й.
9.45 Новости.
9.55 СВЕРДЛОВСК. «Школа животноводов». «От фермы до прилавка».
15.20 Новости.
15.30 «Прожектор перестройки».

(Окончание на 4-й стр.)

Телевидение

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

15.40 Фильм-детям. «Академия пана Кляксы». 1-я серия (ПНР, СССР).
 17.05 «Знакомьтесь: делегаты XIX Всесоюзной партийной конференции».
 17.50 «Футбольное обозрение».
 18.20 «Сегодня в мире».
 18.35 «А что будет с морем?». Очерк о первом секретаре Кзыл-Ординского обкома КП Казахстана Е. Н. Ауельбекове.
 19.20 «Навстречу XIX Всесоюзной партийной конференции». Премьера трехсерийного документального телефильма «На путях перестройки». Фильм 1-й.
 20.30 «Время».
 21.00 Премьера фильма-оперы «Вертер».
 23.00 «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 8.00 Утренняя гимнастика.
 8.20 Танцует ансамбль «Агидель».
 8.50 «По залам Государственной Третьяковской галереи». Научно-популярный фильм.
 9.20 Французский язык. 1-й год обучения.
 9.50 Фильм-детям. «Приключения в каникулы». 2-я серия.
 10.55 Французский язык. 2-й год обучения.
 11.30 «Частная хроника времен войны». Документальный телефильм. Фильм 1-й.
 12.30 Новости.
 12.40 Премьера документального телефильма «Четыре дня в мае».
 13.10 «Дневной сеанс повторного телефильма». «Красное и черное». 2-я серия.
 17.35 СВЕРДЛОВСК. «Вечерний телетайп».
 17.40 МОСКВА. «Я, ты и все мы вместе».
 18.25 Д. Брубек. «Композиция для двух фортепиано».
 18.35 Премьера документального фильма «Портрет Советского Союза» (производство США). 7-я серия — «Страна революции».
 19.25 «Спокойной ночи, малыши!».
 19.40 СВЕРДЛОВСК. «Перестройке альтернативы нет». Встреча с делегатами XIX Всесоюзной партийной конференции. В передаче принимает участие секретарь обкома КПСС В. В. Андрианов.
 20.30 МОСКВА. «Время».
 21.00 «Прожектор перестройки».
 21.10 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная ФРГ — сборная Дании.
 23.05 СВЕРДЛОВСК. «7-й канал». Информационно-публицистическая программа.
 23.30 «Наши песни — друзьям». Встреча с самодеятельным ансамблем свердловских медиков «Леда».

СРЕДА
 15 ИЮНЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 6.00 «120 минут».
 8.05 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная ФРГ — сборная Дании. 2-й тайм. Сборная Италии — сборная Испании. 2-й тайм.
 9.45 «Навстречу XIX Всесоюзной партийной конференции». Премьера документального трехсерийного телефильма «На путях перестройки». Фильм 2-й.
 10.45 Новости.
 15.30 Новости.
 15.45 «Прожектор перестройки».

15.55 Фильм-детям. «Академия пана Кляксы». 2-я серия.
 17.15 «Действующие лица».
 18.00 «Прошу слова». Выступление писателя М. Рошнина.
 18.15 «Сегодня в мире».
 18.40 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Италии — сборная Испании. 2-й тайм.
 19.30 «Навстречу XIX Всесоюзной партийной конференции». Премьера трехсерийного документального телефильма «На путях перестройки». Фильм 2-й.
 20.30 «Время».
 21.00 «Прожектор перестройки».
 21.10 Мультфильмы для взрослых: «Здоровье начинается дома», «Пьяные вишни».
 21.30 «Перестройка: проблемы и решения». «Обсуждаем Тезисы ЦК КПСС к XIX Всесоюзной партийной конференции».
 23.00 «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 8.00 Утренняя гимнастика.
 8.20 «Только голос». Фильм-концерт с участием Л. Зыкиной.
 8.50 «По залам Русского музея». Научно-популярный фильм.
 9.20 Немецкий язык. 1-й год обучения.
 9.50 Фильм-детям. «Приключения в каникулы». 3-я серия.
 11.10 Немецкий язык. 2-й год обучения.
 11.40 «Частная хроника времен войны». Документальный телефильм. Фильм 2-й — «Особое назначение».
 12.40 Новости.
 12.50 «Взрослые и дети». «На берегах большой реки». Документальный телефильм.
 13.10 «Дневной сеанс повторного телефильма». «Красное и черное». 3-я серия.
 17.35 СВЕРДЛОВСК. «Вечерний телетайп».
 17.40 МОСКВА. Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Италии — сборная Испании. 1-й тайм.
 13.30 «Навстречу XIX Всесоюзной партийной конференции». «Сельский час».
 19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
 19.45 СВЕРДЛОВСК. «7-й канал». Информационно-публицистическая программа.
 20.05 «Красна изба и углами». Выставка детского прикладного творчества.
 20.25 Реклама.
 20.30 МОСКВА. «Время».
 21.00 «Прожектор перестройки».
 21.10 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Англии — сборная Голландии.
 23.20 Играет Н. Григорьев (гитара).

ЧЕТВЕРГ
 16 ИЮНЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 6.00 «120 минут».
 8.05 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Англии — сборная Голландии. 2-й тайм. Сборная Ирландии — сборная СССР.
 15.45 «Прожектор перестройки».
 15.55 Премьера мультфильмов «Капризный Мурад», «Бабушкин урок».
 16.15 «Музыкальная сокровищница». Концерт из произведений Г. Свиридова.
 17.05 «Человек и закон».
 17.35 «Долги наши». «Шумит Катунь».
 18.15 «Сегодня в мире».
 18.35 «Балерина на корабле». Мультфильм.
 18.50 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Ирландии — сборная СССР.

20.30 «Время».
 21.05 «Прожектор перестройки».
 21.15 «От столицы к столице». Телемост. Встреча депутатов Верховного Совета СССР и членов конгресса США. Обсуждение итогов советско-американской встречи на высшем уровне в Москве в мае-июне 1988 года. По окончании — «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 8.00 Утренняя гимнастика.
 8.20 Концерт Государственного ансамбля танца Азербайджанской ССР.
 8.50 «Передвижки». Научно-популярный фильм.
 9.15 Испанский язык. 1-й год обучения.
 9.45 Фильм-детям. «Приключения в каникулы». 4-я серия.
 11.15 Испанский язык. 2-й год обучения.
 11.45 «Частная хроника времен войны». Документальный телефильм. Фильм 3-й — «Лицом к лицу».
 12.55 Премьера документального телефильма «Мамы, милые мамы».
 13.15 «Дневной сеанс повторного телефильма». «Красное и черное». 4-я серия.
 17.45 Народные мелодии.
 17.55 Ритмическая гимнастика.
 18.25 СВЕРДЛОВСК. «Вечерний телетайп».
 18.30 «Машинностроительный комплекс: главная тема дня». Репортаж с производственного объединения «Уралгидромаш».
 19.00 Реклама.
 19.10 «7-й канал». Информационно-публицистическая программа.
 19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
 19.45 Премьера документального фильма «Одесская альтернатива».
 19.55 СВЕРДЛОВСК. «Арендный подряд на селе». Опыт колхоза им. Фрунзе Туринского района.
 20.30 «Время».
 21.05 «Прожектор перестройки».
 21.15 «Друзья и годы». Художественный фильм. 1-я серия.
 22.20 Премьера документального телефильма «Андрей Рублев».
 23.00 «Дирижер». Творческий портрет заслуженного деятеля искусств РСФСР А. Чистякова.

ПЯТНИЦА
 17 ИЮНЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 6.00 «120 минут».
 8.05 «Навстречу XIX Всесоюзной партийной конференции». Премьера трехсерийного документального телефильма «На путях перестройки». Фильм 3-й.
 15.40 «Прожектор перестройки».
 15.50 Программа Калининградской студии телевидения.
 16.55 «Портрет современника». Премьера документальных фильмов.
 17.15 Фестиваль Индии в СССР.
 17.45 «Наш сад».
 18.15 «Сегодня в мире».
 18.35 Концерт из произведений Кара Караева.
 19.15 «Сказочка про козявочку». Мультфильм.
 19.30 «Навстречу XIX Всесоюзной партийной конференции». Премьера трехсерийного документального телефильма «На путях перестройки». Фильм 3-й.
 20.30 «Время».
 21.05 «Прожектор перестройки».
 21.15 «Маленький счастливый мальчик». Вокальный цикл Р. Паулса.
 21.35 Премьера документального телефильма «Три

надцатый...». Встречи и беседы с Гарри Каспаровым.
 22.40 «Взгляд». Вечерняя информационно-музыкальная программа.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 8.00 Утренняя гимнастика.
 8.20 «Ты и мы». Фильм-концерт.
 8.50 «Сохранить для потомков». Научно-популярный фильм.
 9.10 Английский язык. 1-й год обучения.
 9.40 Короткометражные художественные телефильмы для детей.
 10.30 Английский язык. 2-й год обучения.
 11.00 «Друзья и годы». Художественный фильм. 1 и 2-я серии.
 13.25 «Дневной сеанс повторного телефильма». «Красное и черное». 5-я серия.
 17.40 Премьера документального фильма «Плотина». О Богучанской ГЭС.
 18.00 СВЕРДЛОВСК. «Вечерний телетайп».
 18.05 Фильмы об уральских камнях.
 18.25 «Кооперативы — пути становления». Встреча кооператоров с покупателями.
 19.10 «7-й канал». Информационно-публицистическая программа.
 19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
 19.45 Мультфильмы для взрослых: «Осторожные козлы». «Похождения Хряпоза».
 20.00 СВЕРДЛОВСК. «Перестройке альтернативы нет». «Страницы уральской истории».
 20.30 МОСКВА. «Время».
 21.05 «Прожектор перестройки».
 21.15 «Друзья и годы». Художественный фильм. 2-я серия.
 22.30 «Экран документального фильма». Премьера документального фильма «Пробуждение».

СУББОТА
 18 ИЮНЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 6.00 «120 минут».
 8.30 «Движение без опасности».
 9.00 Премьера документального фильма «Рейс сквозь память» из цикла «Они были первыми». О беспосадочном перелете Москва — Северный полюс — США летчиков В. Чкалова, Г. Байдукова, А. Белякова в июне 1937 г.
 9.50 «Лесная хроника». Мультфильм.
 10.00 «В странах социализма» Тележурнал.
 10.30 «Годы, поколения, песни». Передача 5-я.
 11.30 «В мире животных».
 12.30 «Для всех и для каждого». «...Вернуть Советам реальные властные полномочия» (из Тезисов ЦК КПСС). Передача 1-я.
 13.00 Перестройка: проблемы и решения. «Обсуждаем Тезисы ЦК КПСС к XIX Всесоюзной партийной конференции».
 14.30 «Сегодня в мире».
 14.45 «Музыка и мы».
 15.45 Главная редакция международной жизни представляет: «Боль и надежда Афганистана». Вступительное слово Ф. Сейфуль-Мулюкова.
 16.45 «Прошу слова». Выступление писателя И. Друцэ.
 17.00 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная ФРГ — сборная Испании.
 18.45 «Фантастика в мультипликациях»: «Голубая планета», «Он прилетел лишь однажды».
 19.05 «Вас приглашает артист цирка Валентин Диккуль».
 20.30 «Время».
 21.00 «Прожектор перестройки».

21.10 И. Штраус. Вальс на темы из оперетты «Цыганский барон».
 21.20 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Англии — сборная СССР.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 7.45 «Аристотель из Болоньи». Научно-популярный фильм об Аристотеле Фиораванти — одном из создателей Успенского собора Московского Кремля.
 8.00 «Перестройка и право». О правах владельцев садовых участков.
 8.20 «Созвучия»: художник Константин Васильев. Н. А. Римский-Корсаков.
 10.00 «Здоровье». О перестройке в системе здравоохранения на примере Свердловской области.
 10.50 «Времена года, Июнь». Ведущий А. Н. Яковлев.
 11.50 «Религия и политика». К 1000-летию введения христианства на Руси. По материалам научной конференции «История культуры и христианская традиция».
 12.20 «Домашняя академия». Об этикете.
 12.55 «Беседы о русской культуре». Передача 8-я. «Декабристы» (продолжение рассказа). Ведущий — доктор филологических наук, профессор Тартуского университета Ю. М. Лотман.
 13.30 «Очевидное — невероятное». Из истории гидротехнических сооружений Москвы и Ленинграда.
 14.30 Премьера документального фильма «Матенадаран» (Ереван). Фильм 7-й — «Познать мудрость». Фильм 8-й — «Страсти по Рослину».
 15.30 «Крепыш». Художественный фильм с субтитрами.
 17.00 «Показывают театры страны». В. Черных, М. Захаров. «Проводим эксперимент». Премьера фильма-спектакля Севастопольского русского драматического театра им. А. В. Луначарского.
 19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
 19.45 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Италии — сборная Дании. 2-й тайм.
 20.30 «Время».
 21.00 «Прожектор перестройки».
 21.10 Премьера художественного телефильма «Заводила».
 22.45 «У камина». Старинные русские романсы исполняет народный артист РСФСР С. Лейферкус.
 23.10 СВЕРДЛОВСК. «7-й канал». Информационно-публицистическая программа.

ВОСКРЕСЕНЬЕ
 19 ИЮНЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 7.45 Ритмическая гимнастика.
 8.30 «Старик и журавль». Мультфильм.
 8.45 Тираж «Спортлото».
 9.00 «Служу Советскому Союзу!».
 10.30 «Утренняя почта».
 11.00 «Клуб путешественников».
 12.00 «Музыкальный киоск».
 12.30 «Сельский час».
 13.30 «Здоровье».
 14.15 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Ирландии — сборная Голландии. 2-й тайм.

15.05 Премьера документального фильма «XX век. Страницы истории. Возмездие». Фильмы 1 и 2-й.
 17.40 «Сегодня — День медицинского работника». Беседа с министром здравоохранения РСФСР А. И. Потаповым.
 17.55 «Песня-88».
 18.15 «Международная панорама».
 19.00 Премьера шести-серийного художественного телефильма «Радости земные». 1-я серия.
 20.30 «Время».
 21.05 «И в шутку, и всерьез».
 21.50 «Что? Где? Когда?» Телевикторина.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 7.45 К 85-летию со дня рождения М. Светлова.
 8.40 «Эрудит». Научно-популярные фильмы: «Загадка руки». О дерматоглифике — науке, изучающей линии ладоней; «Я узнаю все по глазам». Об отражении на радужной оболочке глаза болезни организма; «Два рассказа о памяти».
 9.40 «Русская речь». О возникновении славянской письменности.
 10.10 «Летающий пролетарий». Научно-популярный фильм о развитии малой авиации и IV Всесоюзном смотре-конкурсе самодеятельных авиамоделлистов.
 10.25 «На урок к учителю...». «Уроки В. Ф. Шаталова». Передача 4-я.
 11.00 «Клуб путешественников».
 12.00 «Наука: теория, эксперимент, практика».
 12.30 «Философские беседы». Кто мыслит диалектически? Участник: писатель С. П. Залыгин, доктор философских наук В. А. Лекторский, член-корреспондент АН СССР В. С. Степин, доктор философских наук Н. В. Мотрошилова и В. Ж. Келле, академик В. Л. Гинзбург. Ведущий — президент философского общества СССР, академик И. Т. Фролов.
 13.30 «Песни Родины моей». Исполняют народные артисты Армянской ССР К. и Р. Лисициан.
 14.15 «Выбор для себя». О здоровом образе жизни.
 14.35 «Музыка в эфире».
 16.40 Премьера документального телефильма «Я хочу домой», о медицинском обслуживании детей.
 17.15 Телевизионный музыкальный абонемент. «Беседы о русской хоровой культуре». Передача 3-я. С. В. Рахманинов.
 18.15 «Выйши суд». Просмотр и обсуждение документального фильма режиссера Г. Франка. В передаче — «Спокойной ночи, малыши!».
 20.30 «Время».
 21.05 Премьера документального фильма «Анна Ахматова. Листки из дневника». Из цикла «Отечества родные имена».
 21.35 «Экран зарубежного фильма». Премьера художественного телефильма «Ловушка» из цикла «Телефон полиции — 110».
 22.45 СВЕРДЛОВСК. «Театр с Вагонки». Рассказ о народном драматическом театре Дворца культуры им. Окунева (г. Н. Тагил).

В воскресенье, 12 июня, в Позарихинском Доме культуры состоится праздник молодой семьи. Начало в 11 часов.

Аппарат райкома КПСС выражает глубокое соболезнование инструктору райкома Сергею Дмитриевичу Костромину по поводу смерти отца **Дмитрия Петровича**.

Следующий номер газеты выйдет в четверг, 16 июня.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117, второй этаж.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 3-63-06, зам. редактора и отдел партийной жизни 3-50-58, отв. секретарь 3-42-19, комсомольский отдел 3-16-69, экономический отдел 3-54-29, отдел писем, культуры и быта 3-43-60; бухгалтер 3-56-12, корректор 3-02-29.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу

В письмах в редакцию указывайте полностью ваши фамилию, имя, отчество, место работы и должность, полный домашний адрес, дату письма.

НС 06316 Заказ 1849 Тираж 8040